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ЕТШ ,,Никола Тесла " НИШ

Тридесетих година двадесетог века Ниш је био центар Моравске бановине. На територији
бановине било је преко 175 индустијских и рударских предузећа и око 9000 занатских радионица.
Индустрија, рударство, занатство и уопште привредна делатност били далеко одмакли у односу на
број стручних школа, па се јавила се потреба за отварањем Средње техничке школе септембра 1939.
године.

Решењем Министарства трговине и индустрије 1. септембра 1939. г. отворена су три одсека.
Исте године са радом су кренула два смера: грађевински и машински, а следеће 1940. г.  и
електроодсек. Средња техничка школа придружена је Државној мушкој занатској и Мајсторско-
деловодној школи. Први директор био је инжењер Велимир Веселиновић.

За време Другог светског рата школа је радила, али у отежаним условима и под великим
притисцима. По ослобођењу Ниша требало је прилично времена да се успостави нормалан рад
школе. Школска 1945/1946. г. почела је у згради Трговачке академије. Школске потребе су расле, као
и број ученика, па је 1947. г.  школи додељена на коришћење зграда Женске гимназије - данашњи
Филозофски факултет. У новом простору школа је обогаћена новим кабинетима и први пут је
оформљена електротехничка радионица.

Током 1947. г. створили су се услови за одвајање три школе које су чиниле једну Средњу
техничку школу. Грађевински одсек је издвојен  и формирана је нова Грађевинска средња техничка
школа, са два одсека: грађевинским и архитектонским. Од машинског и елетротехничког одсека
формирана је Индустријска СТШ.

Инжењер Александар Медведев је направио пројекат за изградњу нове зграде у којој би
била смештена СТШ. У лето 1947 .г. почела је изградња нове школе, једно крило је било завршено
1948. г. када је уследила нова селидба школе. Нова школска зграда обезбедила је још боље
могућности за рад. Да би се ученицима омогућио смештај у току школовања, обе СТШ су отвориле
своје интернате за смештај ученика ових школа.

У ширењу своје делатности 1948. г. формирана су и радничка одељења за образовање
одраслих полазника,  па  је и пружена могућност за ванредно школовање.

Током 1952.г. завршено је и друго крило нове зграде СТШ на Црвеном крсту. Исте године
власти су решиле да поново споје три школе, што је септембра 1952. г. и реализовано. Тако је поново
формирана једна Средња техничка школа са четири одсека: грађевинским, архитектонским ,
машинским и електротехничким одсеком.
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По предлогу Наставничког већа  15.10.1952.
године, а по одобрењу Народног одбора града Ниша
Секретеријата за просвету, СТШ добија назив Средња
техничка школа ,, Никола Тесла" .

Спајањем школа повећао се број ученика и број
одељења. У интересу , а и на захтев привреде 1960/1961.
г. почео је са радом при школи и нови, пети одсек слабе
струје: телекомуникациони смер. Октобра 1961. г. на
одсеку слабе струје отворено је једно одељење за стране
ученике. Постигнути резултати са овим одељењем довели
су до тога да се 1963. г. отворе још два таква одељења за

стране ученике. То су били ученици из афричко-азијских земаља.
Стварањем Више техничке школе, а затим и  Техничког факултета 1960. године, један део

просторија уступљен је  и тим установама. Тиме је поново био отежан рад школе.
Техничка школа је све до 1969. г. била јединствена, а онда се одсек електротехнике одвојио.

Исте године формиран је Електротехнички образовни центар у чији састав улази и Електротехничка
школа ,, Никола Тесла" тј. електротехнички смер који је сада био осамостаљен.

Све до 1972. г. школа је користила просторије Техничке школе, те године школа се сели у
нову зграду изграђену од средстава самодоприноса. Нова школска зграда се налази у улици
Александра Медведева бр. 18 и све до данас ЕТШ ,,Никола Тесла " је смештена у њој.
Трансформацијом Електротехничког образовног центра 1989. године, Електротехничка школа
“Никола Тесла" постаје самостална образовно - васпитна
установа у којој се образују ученици IV и  V степена
стручне спреме.

Електротехничка школа „Никола Тесла"
верификована је решењем Министарства просвете
Републике Србије бр. 022-05-0370/94 од 28.04.1994.
године,  а додатно је верификована за проширену
делатност организовањем курсева информатике и
рачунарства и курсева енглеског језика, решењем
Министарства просвете и спорта Републике Србије бр.
022-05-370/94-03 од 28.05.2003. године.

Електротехничка школа „Никола Тесла" остварује
план и програм електротехничке струке за следеће образовне профиле у четворогодишњем трајању:
електротехничар рачунара, електротехничар аутоматике, електротехничар електронике,
електротехничар за расхладне и термичке уређаје, електротехничар процесног управљања и
електротехничар енергетике. Од почетка 2007/2008. школске године, учешћем у другој фази
реформе средњег стручног образовања, односно у програму CARDS II, који се одвија под

покровитељством Европске уније и Европске агенције за
реконструкцију, школа је добила нови огледни образовни
профил у четворогодишњем трајању, техничар за
мехатронику. Поред горе наведених образовних профила,
школа је верификована и за образовне профиле III
степена: електромеханичар за машине и опрему и
електромонтер мрежа и постројења, као и за образовне
профиле V степена, електроенергетичар за мреже и
постројења, електроенергетичар за електричне
инсталације, електротехничар специјалиста за програмску
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опрему, електротехничар специјалиста за аутоматику и електротехничар специјалиста за расхладне и
термичке уређаје.
У 2006 /2007. школској години, у Електротехничкој школи „Никола Тесла" било је запослено укупно
110 радника, од тога 88 наставника, 9 радника на пословима руковођења, пословима стручних
сарадника, помоћних наставника и на административно - финансијским пословима, као и 13 радника
на хигијенско-техничком одржавању и осталим техничким пословима. Структура запослних радника у
школи у потпуности одговара нормативима о профилу наставног и ваннаставног кадра за средњу
школу. Образовни и васпитни рад у школи се одвија у учионицама, кабинетима, лабораторијама и
школским радионицама. Школа располаже библиотеком чији фонд књига обухвата сву потребну
литературу за свакодневне потребе наставника и ученика. Књижни фонд библиотеке се редовно
допуњује и проширује, а састоји се из књига које служе као допунска и помоћна литература у вези са
наставним градивом или као литература која је потпуно независна од наставног градива. Школа има
јединствену рачунарску мрежу која је део академске рачунарске мреже и преко које је обезбеђен 24
- часовни приступ Интернету. Постојећи просторни капацитети школе у складу су са нормативом о
школском простору.

Годишњим програмом рада комплетно се утврђују
организација, распоред и динамика остваривања свих
образовно-васпитних активности, именују се носиоци тих
активности и обезбеђује се праћење остваривања
наставног плана и програма рада. Полазне основе за
остваривање Годишњег програма рада су постигнути
резултати у образовно-васпитном раду у претходном
периоду, задате смернице стручних и управних органа,
потребе средине у којој се школа налази, потребе ученика
и родитеља, досадашња сарадња са установама и радним
организацијама, као и сва остала свеукупна искуства у досадашњем раду.

У току 2007 /2008. школске године школа је посветила већу пажњу комплетном завршетку
радова и набавци све неопходне опреме за новосаграђени део школе, опремању учионица,
кабинета, лабораторија и школских радионица, као и набавци нове опреме и наставних средстава и
код стручних и код општеобразовних предмета. Плановима Наставничког већа школе, стручних већа
и развојним планом школе за период од 2006 - 2009. године, све снаге су биле усмерене на увођење
савремених метода и техника рада, за шта су наставници школе посебно обучени и оспособљени,
осмишљавању и увођењу нових савремених образовних профила сагласно захтевима и потребама
тржишта рада, изради нових наставних планова и програма рада. Уједно се радило на појачању
активности везаних за реализацију практичне наставе и организовање ваннаставних активности и у
школи и ван ње, а све у циљу знатног повећања и побољшања квалитета образовно-васпитног рада.
У свему томе, школа је веома велику помоћ имала од Јединице за имплементацију програма друге
фазе реформе средњег стручног образовања, односно од програма CARDS II.

О граду домаћину
Град Ниш је један од најстаријих градова на Балкану. Ниш се налази у нишкој котлини уз

ушће Нишаве у Јужну Мораву на 43°19′ северне географске ширине и 21°54′ источне географске
дужине. Ужи центар града је на 194 m надморске висине (код споменика у центру). Највиша тачка на
територији града је Соколов камен, врх на Сувој планини (1.523 m надморске висине), а најнижа
низводно од ушћа Нишаве у Мораву код места Трупале (173 m надморске висине). Подручије града
захвата површину од 596,71 km, на коме се налази пет општина – Палилула, Пантелеј, Медијана,
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Црвени Крст и Нишка Бања са својих 68 приградских и сеоских
насеља.
Ниш има 255.518 становника и трећи је по величини у земљи, највећи
град централне Србије и седиште Нишавског округа. Ниш се налази на
раскрсници балканских и европских путева који повезују Европу са

Блиским истоком и од давнина важи за капију Истока и Запада.
Ниш је административни центар Нишавског округа и регионални центар

југоисточне Србије.
Географски, Ниш се налази на раскрсници најважнијих балканских и

европских саобраћајних праваца. У Нишу се магистрални правац, који води
са севера, долином Мораве из правца Београда, рачва на правац ка југу,

долином Вардара према Солуну и Атини, и правац ка истоку, долином
Нишаве и Марице према Софији, Истанбулу и даље ка Блиском Истоку.
У Нишу се одвајају и путеви ка северозападу (према Зајечару, Кладову и

Темишвару)  и ка југозападу  (према Јадранском мору).
Сви ови путни правци били су познати још од најстаријих времена као правци кретања народа, робе
и војски. “Via Militaris” у периоду Рима и Византије, “Цариградски друм” у средњовековном периоду
у доба Турака. Данас, то су главни магистрални европски правци на Балкану који Ниш чине
раскрсницом Европе са Малом Азијом и Црноморског подручија са Медитераном. Сви ови путни
правци били су познати још од најстаријих времена као правци кретања народа, робе и војски.

Ниш спада међу развијене градове Србије и индустријски је и туристички центар од
националног значаја. Као саобраћајни чвор европских путних и железничких праваца, са
аеродромом, лако је доступан из свих праваца. Као савремени универзитетски град истовремено је
природни, друштвени, привредни, образовни, здравствени, културни и спортски центар југоисточне
Србије.
Ниш је један од шест функционалних макрорегионалних центара Србије. Осим општина које
припадају Нишавском округу (Алексинац, Гаџин Хан, Дољевац, Мерошина, Ражањ и Сврљиг), Нишу
гравитирају и читава јужна (Топлички, Јабланички и Пчињски округ) и источна Србија (Зајечарски,
Борски, Пиротски округ), тј., регион у коме живи око милион становника.

НИШ КРОЗ ВЕКОВЕ
Ниш, на раскрсници балканских и европских путева, који повезују Европу са Блиским Истоком, један

је од најстаријих градова на Балкану и важи од давнина за
капију Истока и Запада.
О настанку Ниша постоји предање да га је саградио краљевић
Ниша каменом с оближње хумске чуке. Има доказа да је Ниш
насељен већ у праисторијско доба. Један војник из
инжињеријске јединице ископао је 1878. г.  изнад тврђавског
моста 153 мм дугу секиру-чекић направљену од базалта кога
има у околини Островице у клисури Нишаве. Друга секира-чекић
од 155 мм дуга, грубље израде, нађена је код старих гробова
покрај Ниша, а једна кремена тестера код Врежине. Сви налази
из периода од 4000 година пре н.е. могу се видети у

Археолошком музеју у Нишу.
Град је добио име од реке Нишаве која кроз њега протиче и коју

су келтски прастановници звали Navissos. Сваки освајач је давао своје
име граду. Римски Naissus, византијски Nysos, словенски Ниш, немачки
Nissa.
У својој најсјајнијој епохи Naissus је био једна од најважнијих раскрсница
мезијско-трачко-дарданске путне мреже, јер су се ту сливали путеви од
Љеша (на Јадрану), Солуна, Цариграда, Сингидунума (Београда).
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У античко време Naissus је био веома снажан и неосвојив каструм. Због свог изврсног
географског положаја Naissus је постао значајна стратегијска тачка тако да се Ниш помиње у свим
војним походима на Балкану још од другог века. Код Ниша је Клаудије II победио Готе 269. године и
спасио Рим велике опасности. Константин Велики, римски император (306-337), наследник
Деоклецијана, је Naissus, у коме је рођен 274. године, украсио раскошним грађевинама (Медијана) и
учинио га значајним економским, војним и административним
центром.
Мада се сматрало да је Ниш неосвојив град у својој дугој историји је
више пута освајан, рушен и спаљиван. Хуни су Ниш заузели 441. г.
употребивши огромне јуришне справе и кишу стрела. Следеће
разарање је било 448. године, а затим 480. године делимично
обновљен град поново руше Варвари. Византијски цар Јустинијан
обнавља Ниш, али у новим походима Авари га поново руше. На путу за
Византију, 540. године, Ниш насељавају Словени. Око 987. године Ниш
заузима бугарски цар Симеон. У 11. веку Византија поново колонизује
Ниш и околину, а 1072. године до Ниша су продрли Угри, Манојло I
утврђује град, али његов наследник Андроник га губи. Осваја га
угарски краљ Бела III. У кратком периоду после тога био је грчки, а
1185. г.  дошао је у српске руке, али за кратко. Исак Анђел побеђује Стефана Немању 1196. г. па Ниш
поново долази у српске руке 1241. године.

Кроз капије Ниша су прошли многи значајни владари Европе, 1096. г.
крсташки витез Валтер, а 1189. г. дуже време је у Нишу боравио цар Фридрих
I Барбароса кога је свечано дочекао и поздравио велики српски кнез Стефан
Немања и са њим склопио савез против Византије.
Иако на међи истока и запада, Ниш је увек био православан и средиште
велике нишке епархије која је почетком 13. века обухватала област Нишаве,
Мокрог, Топлице и Сврљига, а под Пећком патријаршијом њене границе су
сезале до Лесковца и Параћина.
Падом Ниша у руке султана Мурата 1385. г. била је одлучена и судбина
српске државе. Град је пао после опсаде од 25 дана. После Косовског боја

1389. г. пут Софија-Београд је опустео. Ниш 1443. године на кратко долази у руке Лудањина. Град је
предат Србима, а Бранковић га препушта Ђорђу Мрњавчевићу. Ниш је поново изгубљен 1448. г. и
следећих 245. година Турци владају њиме. За време Турске доминације Ниш је био средиште војне и
управне власти. Нишка Тврђава изграђена је 1723. г. и спада у најлепша и најочуванија турска здања
на Балкану. За време аустријских освајања, 1737. г. у поновном походу Аустрије на Турску Ниш
заузима аустријска војска без борбе. Турци се повлаче, а Аустрија реновира Тврђаву. То је кратко
трајало, јер се исте године Турци враћају у Ниш такође без борбе. Настаје тешко време за рају.

Први српски устанак избија 1804. Године, а већ 1809. г. устаници су ојачали и пошли на јужне делове
Србије. На брду Чегар код Ниша 31. маја 1809. г. дошло је до Чегарске битке. Ојачана турска војска са
10000 војника је напала војводу Стевана Синђелића са 3000 сабораца.
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Остављен без помоћи коју је тражио, Синђелић је желео достојну смрт. Пуцајући у складиште
барута, дигао је у ваздух Чегарско брдо. Да би раја памтила пораз, паша је на Цариградском путу
после битке на Чегру подигао Ћеле Кулу од лобања српских јунака, што представља јединствен
споменик у свету.
За време кнеза Милоша и кнеза Михајла јужни делови Србије остају под Турцима. После дугих
борби кнез Милан је ушао у нишку Тврђаву 11. Јануара 1878. године. Од тог времена Ниш престаје да
буде оријентална касаба и долази до наглог развоја. Град се изграђује и унапређује културно и
политички. Ниш постаје друга престоница у Србији, 1878. г. добија Гимназију, 1882. г. Учитељску
школу, а 1894. г. Вишу девојачку школу. Ниш је 1895. године имао три основне школе за дечаке и
једну за девојчице.

У области привреде основане су четири штедионице, радионица за одржавање возног парка поред
железничке станице, рафинерија шпиритуса са великим подрумом браће Тутуновић, пивара,
циглана, кланица.

“Краљев двор” у Нишу је био удобна резиденција муслиманских великопоседника. Саградио
га је Хафис-паша, а затим је припао Мехмед-паши. Када се 1878. г. у њега уселио Главни штаб српске
војске, он је био Бећир-пашина својина. Конак је потом пропао, јер унук Хафис-паше није хтео да га
прода краљу Милану. Али, његов син Муста-бег га продаје после очеве смрти. Здање је доведено у
ред и представљало је пријатну резиденцију краља са погледом на Нишаву и Тврђаву. Зграда је била

спратна. Горњи спрат је био за становање са дивним доксатима са којих се краљ Милан обраћао
неколико пута народу. Краљица Наталија и престолонаследник Александар су радо боравили у
двору.
У Нишу је од 1878. године седиште црквене власти – Митрополије
и Епархије нишке. На челу нишке Митрополије стајао је
митрополит Виктор. Црква Св. Пантелејмона завршена је
08.08.1878. године. Саграђена је на месту где је око 1185. г.
оснивач династије Немањића подигао манастир.
Преко пута двора поред Нишаве у Београд-махали изграђена је
1889. г. зграда окружног начелства (Бановина). Зграда је
изграђена у западноевропском стилу и коштала је 250.000
динара. У њој су нашла место сва одељења српске префектуре:
полиција, финансијска, грађевинска и санитарна управа, државна
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штедионица и затвор. Унутрашње просторије, нарочито велика дворана за седнице и суђења,
луксузно су опремљене.
У то време у Нишу је често заседала Скупштина, 1878. г. у Нишу се одржава прво заседање Народне
скупштине Србије уз учешће 172 народна посланика. Скупштина је свечано отворена 23. новембра
1878. г. у згради основне школе (иза Саборне цркве) престоном беседом Кнеза Милана Обреновића.
Тадашњих 15 општинских чиновника и 120 писара имали су пуне руке посла, као и 150 државних
чиновника свих ресора. Окружна управа је од 1896. г. центализована у Нишу. Округ је обухватао
2.558 км2 са 246 места у 88 општина, а према попису из 1905. године имао је 184.045 становника.

Пред почетак Првог светског рата Влада и Народна скупштина прелазе у
Ниш. Ниш постаје ратна престоница Србије. Скупштина је заседала 7.
децембра 1914. г. у згради официрског дома и разматрала предлог владе о
уједињењу Јужних Словена и формирању југословенске државе. Усвојена је
Декларација о уједињењу и стварању
државе Срба, Хрвата и Словенаца, тзв.
Нишка Декларација. Октобра 1915. г. Ниш
заузимају бугарске трупе. Почиње сурова
окупација Бугара која траје до краја рата.
Војска Прве српске армије на челу са
војводом Петром Бојовићем 12. октобра

1918. г. ослобађа Ниш.
Од 1921. г. Ниш постаје средиште Нишке области. На челу области
стајао је велики жупан кога је постављао краљ својим указом. У
састав Нишке области улазило је 11 срезова и два округа. Град Ниш
у то време има 25.096 становника.
У периоду Другог светског рата од 1941. до 1945. године, Ниш је стратегијска тачка на путу за Солун и
Црно море. После жестоких борби, 14. октобра 1945. уништена је 7.СС – брдска дивизија “Принц
Еуген”. Ниш је ослобођен.

ТВРЂАВА
Нишка тврђава представља комплексни споменик културе и
најмонументалнију урбанистичку доминанту централног
подручја града Ниша. Издиже се на десној обали реке Нишаве
и чува простор који је у двомиленијумском периоду поседовао
материјалне доказе непрекидног трајања.
Садашња фортификациона структура турског утврђења
изграђена је у првим деценијама 18. века, тачније у периоду
од 1719. до 1723. године. Позната је као једно од
најзначајнијих и
добро очуваних
споменика ове

врсте на Средњем Балкану. Саграђена је на остацима
античког, византијског и средњевековног утврђења.
Има полигоналну основу са осам бастионих тераса и
четири велике капије. Заузима површину од преко 22
хектара. Дужина бедема износи 2.100 метара, висина
8 метара, а просечна ширина зида је 3 метра. Камен за
градњу довлачен је из околних мајдана и обрађиван у
блоковима приближно једнаких димензија, док је
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унутрашњост ојачана дрвеним конструктивним елементима – “сантрачима” и испуњена “трпанцем”.
Са спољне стране била је окружена ровом испуњеним водом, чији је северни део сачуван и данас.
Осим добро очуваних масивних камених зидина, сачуване су јужна Стамбол (1) и западна Београдска
капија (2). Постоје и водене капије (5), видљиви су остаци северне, Видин капије (3), као и југоисточне
Јагодинске капије (4). Комплетном реконструкцијом свих капија Нишка тврђава би у архитектонско-
просторном и функционалном смислу добила своју аутономију као затворена фортификациона
структура.
У унутрашњости Нишке тврђаве поред постојећих
изложбених пунктова:

 Уметничког павиљона у адаптираном објекту
Арсенала из 1857. године ;

 Салона 77 у обновљеној џамији Бали бега из
1521-1523. године;

 Летње позорнице (19) саграђене 1959. године,
где се одржавају Југословенске хорске
свечаности, Фестивал глумачких остварења
југословенског играног филма и многе друге
манифестације;  налазе се следећа значајна
градитељска остварења:

 Зграда Историјског архива , саграђена 1890. г.
за потребе Картографског одељења српске војске;

 Комплекс Пашиног конака, обновљен за потребе јавно-комуналног предузећа “Медијана” –
Ниш;

 Споменик књазу Милану Обреновићу, ослободиоцу Ниша 1877. године ;
 Спомен костурница, подигнута 1931. г. на месту стрељања и вешања учесника Топличког

устанка из 1917. године ;
 Липидаријум или збирка камених античких и епиграфских споменика, скулптура и детаља

архитектонске пластике, постављене 1979. године;
 Зграда Затвора која је адаптирана за смештај и рад истраживачког центра “Наисус”.

У ентеријеру тврђавског простора у току су вишегодишњи радови на реконструкцији следећих
објеката :

 Хамама или турског купатила из 15.века, као
ексклузивног угоститељског објекта са терасом;

 Ниша 1-6 и 7-12, сводних просторија у низу,
северно и јужно од Београдске капије који могу
да приме најразличитије културне, трговачко
услужне и угоститељско- туристичке садржаје,
чиме се уз уређење партерне зоне улазне пјацете,
стварају специфични амбијентални услови за
прихватање посетилаца и туриста;

 Зграда Ковачнице као ресторан са баштом за
послужење више стотина гостију у парковски

уређеном амбијенту источног платоа Tврђаве;
 Барутане 1-4, саграђене су 1720. до 1723. г.  налазе се уз северни и североисточни бедемски

зид на међусобном растојању од око 250 метара. Могу да буду адаптиране у објекте
угоститељско услужне намене (млечни ресторан, пицерија, клуб, посластичарница и сл);

 Зграда магацина као Експериментални театар са могућностима организовања разних
културно и спортско-рекреативних манифестација.

Од нових садржаја предвиђено је постављање:
 велике Рељефне табле са планом нишке Тврђаве у њеном улазном платоу.
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Затим израда:
 Сахат куле на месту некадашње куле, срушене после 1878.године;
 Летње универзитетске сцене на површини северозападног бастиона уз Барутану 2 и

потребних терена за мале спортове по целој дужини постојећег рова, чиме би се обогатиле
укупно спортско рекреативне активности студената и омладине уопште.

Археолошки налази у Тврђави
Осим објеката из турског периода у Тврђави и у
њеној непосредној околини, у нижим слојевима,
откривени су остаци из праисторијског, римског
византијског и средњевековног периода и то:
 Антички и византиjски период је констатован

скоро на целој површини Тврђаве и њене
непосредне околине:

1. део поплочане улице са канализацијом;
2. урбано ткиво са тремовима;
3. бројни остаци објеката и покретних

налаза констатовани су у сондама код
Хамама, Арсенала, Јагодинске и
Београдсkе капије;

4. откривен је монументални објекат са ортогоналном просторијом и подним мозаицима;
римске терме у улазном простору Тврђаве;

5. базилика великих димензија, северно од моста Младости;
6. средњевековни слој презентован је остацима архитектуре и станишта а турски период

карактеришу остаци многих грађевина и комуналних објеката.
Значајни су и следећи покретни налази:
 Бронзана глава Константина великог, нађена приликом градње старог моста, на десној обали

Нишаве.
 Бронзана статуа Јупитера нађена у кориту реке Нишаве код Стамбол капије.
 Ара-жртвеник и питос са сто килограма сребрног новца из 3.века, нађен код Београдске

капије.
Следи као закључак да нишка Тврђава са њеном непосредном околином треба да буде
презентована као споменик културе великих и вишеслојних вредности у оквиру парковски сређеног
простора правилним сажимањем старих вредности са новим животним потребама града, и да ће ће
живети као неодвојиво градско ткиво у оквиру централног језгра Ниша.

ЛОГОР ЦРВЕНИ КРСТ
У непосредној близини

железничке станице “Црвени
крст” у Нишу, у зградама које су
до окупације служиле као војни
магацин, током Другог светског
рата био је смештен
концентрациони логор. Био је то
један од најозлоглашенијих и
највећих логора у Србији. Кроз
њега је током четворогодишњег
постојања прошло преко 35.000
родољуба и симпатизера НОП-а, заробљених партизана, Рома, Јевреја. Посебно је познат по бекству
105 затвореника у партизане 12. фебруара 1942. године. У одмазди после бекства, за 11 погинулих
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немачких војника стрељано је 1.100 родољуба. Организовано бекство логораша био је јединствени
догађај у поробљеној Европи.

Зграде логора сачувале су аутентични изглед, обележене су спомен-обележјима и претворене у
меморијални музеј “12. фебруар” 1969. године. До бекства логор је био опасан бодљикавом жицом,
а после бекства је цели комплекс ограђен зидом. Логор се састоји од централне зграде затвора, три
помоћне зграде, четири стражарске кућице, две куле осматрачнице и два торња. Централна логорска
зграда има два спрата и поткровље на ком се налазило 20 самица. Конзерваторско-рестаураторски
радови су изведени 1979. и 2004. године.
Комплекс некадашњег концентрационог логора “Црвени крст” у Нишу утврђен је за споменик
културе од изузетног значаја за Републику Србију одлуком Извршног већа СР Србије из 1979. г.
(“Службени гласник СР Србије”, бр. 14/79). у Централни регистар непокретних културних добара
уписан је под редним бројем СК 240.

Преузето са званичног сајта Града Ниша:
http://www.ni.rs/o-nisu/
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ПРОГРАМ И САТНИЦАНиш, 30. мај 2015. године
ВРЕМЕ АКТИВНОСТИ

08:30-09:30 Пријем такмичара, ментора и гостију у Школи. Акредитација такмичара

09:30-10:00 Доручак и освежење за све учеснике такмичења.

09:50-10:00 Верификација комисија у зборници

10:00-10:30 Свечано отварање такмичења и поздравна реч директора школе у холу школе

10:30-10:40 Распоређивање ученика по учионицама.

10:40-11:00 Рад комисија на прегледу задатих тестова.

10:40-10:50 Подела тестова.

10:50-11:00 Давање упутстава  за израду тестова.

11:00-13:00 Такмичење ученика. Рад комисија на прегледу решења тестова. Слободно
време за госте такмичења који немају задужења у комисијама.

12:30-13:20 Ручак за чланове комисија за преглед тестова.

13:00-13:15 Истицање тестова са решењима на огласној табли школе.

13:00-13:30 Рад комисије за шифровање тестова.

13:30-15:30 Рад комисија за преглед тестова.

13:30-16:30 Ручак за све учеснике такмичења и слободно време за разгледање Ниша.

15:30-16:00 Рад комисије за дешифровање тестова.

16:00-16:30 Обрада резултата такмичења.

16:30 Истицање привремених ранг листа

16:30-17:00 Подношење евентуалних жалби на привремену ранг листу.

17:00-18:00 Рад комисије за жалбе.

18:00-18:25 Истицање коначних ранг листа  учесника такмичења.

18:30 Додела награда и диплома за најуспешније учеснике такмичења.

21:00 Свечана вечера , хотел „Видиковац“, додела признања и награда.

Остале активности:
 Од  930 до 1030 у централном холу изложба ученичких радова и макета
 Од 1300 д0 1500 слободно време за обилазак града,  за оне који то желе
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СПИСАК ШКОЛА УЧЕСНИЦА ТАКМИЧЕЊА
са бројем учесника – такмичара по предметима и укупно

Редни
број Назив школе Место ОЕТ1 ОЕТ2 Ел ЕЕ Укупно

1. ЕТШ „ Раде Кончар“ Београд 2 1 3 6
2. ТШ „Иван Сарић“ Суботица 1 1
3. ЕТШ „ Земун “ Земун 1 1
4. Техничка школа Зајечар 2 2
5. Средња техничка школа Сомбор 1 1
6. СТШ „ Михајло Пупин „ Кула 1 1
7. Средња школа Крупањ Крупањ 1 1
8. Техничка школа Пријепоље 1 1
9. ЕТШ „ Никола Тесла“ Београд 12 11 15 4 42

10. Техничка школа Ужице 3 2 5
11. ЕСТШ „ Никола Тесла „ Краљево 3 2 2 3 10
12. ЕТШ „ Мија Станимировић „ Ниш 2 1 2 5
13. Средња техничка ПТТ школа Београд 1 1
14. ЕТШ „Никола Тесла „ Ниш 2 1 1 1 5
15. Техничка школа Кикинда 1 1
16. МЕШ Крушевац 1 1 2
17. ЕТШ „Михајло Пупин“ Нови Сад 3 3 4 4 14
18. ТШ „ Михајло Пупин“ Инђија 1 1
19. ШЦ „Никола Тесла“ Вршац 1 1
20. ТШ Смедерево Смедерево 1 1 2
21. Техничка школа Трстеник 1 1
22. ТШ „15. Мај“ Прокупље 1 1 2
23. Техничка школа Пирот 1 1 2 4
24. Техничка школа Чачак 2 2
25. Техничка школа Кладово 1 1
26. Техничка школа Врање 1 1 2
27. TШ „Раде Металац“ Лесковац 1 1 2
28. ТШ „9.мај“ Бачка Паланка 1 1 1 3
29. ЕТШ „Стари Град“ Београд 2 2
30. Прва техничка школа Крагујевац 1 1

Укупно 34 33 31 25 123
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Списак пријављених такмичара и њихових ментора за предмет
ОСНОВЕ  ЕЛЕКТРОТЕХНИКЕ 1

– по школама и броју бодова освојених на регионалним такмичењима
Ред.
бр.

Име и презиме ученика Поени
на рег.
такм.

Ментор Школа Место

1. Класановић Данило 88 Рашић Драгана ЕТШ „ Никола Тесла Београд

2. Поповић Стеван 88 Давидов Милева ЕТШ „ Никола Тесла Београд

3. Томановић Лука 88 Давидов Милева ЕТШ „ Никола Тесла Београд

4. Вођевић Павле 78 Рашић Драгана ЕТШ „ Никола Тесла Београд

5. Шуљагић Марта 78 Давидов Милева ЕТШ „ Никола Тесла„ Београд

6. Илић Никола 76 Рашић Драгана ЕТШ „ Никола Тесла Београд

7. Ђурђевић Стефан 76 Давидов Милева ЕТШ „ Никола Тесла Београд

8. Радошевић Александар 74 Давидов Милева ЕТШ „ Никола Тесла„ Београд

9. Луковић Јован 74 Вајић Снежана ЕТШ „ Никола Тесла„ Београд

10. Веселиновић Андреј 72 Жмирић Чедомир ЕТШ „ Никола Тесла„ Београд

11. Мартинић Марко 70.5 Жмирић Чедомир ЕТШ „ Никола Тесла Београд

12. Раловић Димитрије 68 Давидов Милева ЕТШ „ Никола Тесла Београд

13. Јовановић Никола 67 Јовановић Виолета ЕТШ „ Раде Кончар“ Београд

14. Антонић Адам 66 Крстић Драгана Средња техничка ПТТ
школа

Београд

15. Војиновић Александар 65 Јовановић Виолета ЕТШ „ Раде Кончар“ Београд

16. Немања Стојановић 88 Радмила Лучић ЕТШ „Мија
Станимировић“ Ниш

17. Милица Ђорђевић 80 Славковић Бобан Техничка школа Пирот

18. Данило Потпара 76 Радмила Лучић ЕТШ „Мија
Станимировић“ Ниш

19. Илија Радојковић 76 Вера Стојановић ЕТШ „Никола Тесла“ Ниш

20. Божидар Николић 75 Вера Стојановић ЕТШ „Никола Тесла“ Ниш

21. Панић Дарко 88 Вујичић Томка ЕТШ "Михајло Пупин" Нови Сад

22. Стефан Вуковић 78 Жељко Вулин ТШ "Михајло Пупин" Инђија

23. Јововић Милица 78 Вујичић Томка ЕТШ "Михајло Пупин" Нови Сад

24. Елена Стојковски 74 Ненад Цветковић ШЦ „Никола Тесла“ Вршац

25. Зорица Петровић 71 Весна Плавшић ТШ "9.Мај" Бачка Паланка

26. Никола Зорић 64 Јасмина Алмаши Техничка школа Кикинда

27. Вукомановић Милош 64 Имре Холо ТШ „Иван Сарић“ Суботица

28. Бабијановић Дарко 64 Пајчин Војислав ЕТШ "Михајло Пупин" Нови Сад

29. Теодора Крстић 74 Верка Радевић ЕСТШ''Никола Тесла'' Краљево

30. Жељко Марковић 64 Верка Радевић ЕСТШ''Никола Тесла'' Краљево

31. Владимир Радомировић 60 Верка Радевић ЕСТШ''Никола Тесла'' Краљево

32. Синиша Ризовић 60 Миленка Вучинић Техничка школа Ужице
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Ред.
бр.

Име и презиме ученика Поени
на рег.
такм.

Ментор Школа Место

33. Богдан Вукајловић 58 Миленка Вучинић Техничка школа Ужице

34. Алексије Вукић 58 Миленка Вучинић Техничка школа Ужице

Списак пријављених такмичара и њихових ментора за предмет
ОСНОВЕ  ЕЛЕКТРОТЕХНИКЕ 2

– по школама и броју бодова освојених на регионалним такмичењима

Ред.
бр. Име и презиме ученика

Поени
на рег.
такм.

Ментор Школа Место

1. Димитрије Кнежевић 100 Милева Давидов ЕТШ „ Никола Тесла Београд

2. Јован Вукашиновић 97 Мирјана Ђурић ЕТШ „ Никола Тесла Београд

3. Никола Лазаревић 95 Милева Давидов ЕТШ „ Никола Тесла Београд

4. Александар Вучковић 92.5 Мирјана Ђурић ЕТШ „ Никола Тесла Београд

5. Алекса Стојић 92 Милева Давидов ЕТШ „ Никола Тесла„ Београд

6. Алекса Новаковић 90 Чедомир Жмирић ЕТШ „ Никола Тесла Београд

7. Никола Ристић 84.5 Чедомир Жмирић ЕТШ „ Никола Тесла Београд

8. Предраг Мирковић 84.5 Милева Давидов ЕТШ „ Никола Тесла„ Београд

9. Милош Бранковић 84 Мирјана Ђурић ЕТШ „ Никола Тесла„ Београд

10. Јован Глигоровски 83 Чедомир Жмирић ЕТШ „ Никола Тесла„ Београд

11. Душан Митровић 80.5 Милева Давидов ЕТШ „ Никола Тесла Београд

12. Ана Вилотић 100 Предраг Вилотић Средња Школа Крупањ

13. Душан Стојанчевић 99 Љиљана Михић Техничка школа Смедерево

14. Филип Симовић 91.5 Оливера Јордановска ЕТШ Земун Земун

15. Лука Џунић 85.5 Силвана Хорват ЕТШ „Раде Кончар“ Београд

16. Александар Вучковић 100 Горан Лучић ЕТШ "Мија
Станимировић" Ниш

17. Жарко Петровић 97 Славица Величковић Техничка школа Врање

18. Милан Стојановић 94 Јасминка
Милосављевић ТШ "Раде Металац" Лесковац

19. Михајло Шутановац 87 Радојка Стојадиновић ЕТШ „Никола Тесла“ Ниш

20. Давид Николић 85.5 Бобан Славковић Техничка школа Пирот

21. Михајло Боновић 23 Биљана Михајловић Техничка школа Зајечар

22. Андрија Јовановић 20 Биљана Михајловић Техничка школа Зајечар

23. Дејан Богдановић 99 Меленко Иђушки Средња техничка
школа Сомбор

24. Милан Јокановић 87 Томка Вујичић ЕТШ "Михајло Пупин" Нови Сад

25. Петар Церовић 79 Томка Вујичић ЕТШ "Михајло Пупин" Нови Сад
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Ред.
бр. Име и презиме ученика

Поени
на рег.
такм.

Ментор Школа Место

26. Владимир Родушек 78 Томка Вујичић ЕТШ "Михајло Пупин" Нови Сад

27. Андреј Хложан 85 Јанко Хложан ТШ "9.Мај" Бачка Паланка

28. Јован Руменић 98 Верка Радевић ЕСТШ''Никола Тесла'' Краљево

29. Владимир Вуковић 83.5 Верка Радевић ЕСТШ''Никола Тесла'' Краљево

30. Јована Глушчевић 90 Звонко Дучић ТШ Пријепоље Пријепоље

31. Марија Вујовић 85 Зорица Плазинић Техничка школа Чачак

32. Дамјан Манојловић 82 Зорица Плазинић Техничка школа Чачак

33. Стефан Минић 72 Милица Ђашић МЕШ Крушевац

Списак пријављених такмичара и њихових ментора за предмет
ЕЛЕКТРОНИКА

– по школама и броју бодова освојених на регионалним такмичењима

Ред.
бр. Име и презиме ученика

Поени
на рег.
такм.

Ментор Школа Место

1. Милан Ресановић 95 Љубосав Стефановић ЕТШ „ Никола Тесла Београд

2. Милош Перић 85 Матовић Драгана ЕТШ „ Никола Тесла Београд

3. Лука Филиповић 84.5 Љубосав Стефановић ЕТШ „ Никола Тесла Београд

4. Теодора Миљевић 80 Љубосав Стефановић ЕТШ „ Никола Тесла Београд

5. Никола Вулиновић 76 Драгана Матовић ЕТШ „ Никола Тесла„ Београд

6. Павле Миленковић 75 Драгана Матовић ЕТШ „ Никола Тесла Београд

7. Душан Стојковић 73 Гордана Станојевић ЕТШ „ Никола Тесла Београд

8. Здравко Добромировић 72.5 Драгана Матовић ЕТШ „ Никола Тесла„ Београд

9. Бојан Димић 70 Љубосав Стефановић ЕТШ „ Никола Тесла„ Београд

10. Стефан Ристић 68.5 Драгана Матовић ЕТШ „ Никола Тесла„ Београд

11. Иван Вукосављевић 67.5 Драгана Матовић ЕТШ „ Никола Тесла Београд

12. Душан Јовичић 66.5 Љубосав Стефановић ЕТШ „ Никола Тесла„ Београд

13. Александра Жиган 65 Гордана Станојевић ЕТШ „ Никола Тесла„ Београд

14. Лазар Исаиловић 64 Драгана Матовић ЕТШ „ Никола Тесла„ Београд

15. Милош Ђурић 62 Драгана Матовић ЕТШ „ Никола Тесла„ Београд

16. Петар Милетић 87 Јања Спасић Техничка школа Смедерево

17. Душан Ристић 70 Бојана Станковић-
Вешовић

ЕТШ "Мија
Станимировић" Ниш

18. Александар Стоиљковић 60 Бојана Станковић-
Вешовић

ЕТШ "Мија
Станимировић" Ниш

19. Ненад Николић 37 Зоран Милосављевић ЕТШ „Никола Тесла“ Ниш

20. Јован Младеновић 33.6 Иван Марковић ТШ "15. мај" Прокупље
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Ред.
бр. Име и презиме ученика

Поени
на рег.
такм.

Ментор Школа Место

21. Марко Скрлатовић 31.5 Богољуб Мариновић Техничка школа Кладово

22. Бојана Зорић 95 Данило Радуновић ЕТШ "Михајло Пупин" Нови Сад

23. Константин Стакић 53 Данило Радуновић ЕТШ "Михајло Пупин" Нови Сад

24. Слободан Ињац 49 Данило Радуновић ЕТШ "Михајло Пупин" Нови Сад

25. Михајло Солда 48 Дарко Паповић СТШ „Михајло Пупин“ Кула

26. Милош Стјепановић 48 Данило Радуновић ЕТШ "Михајло Пупин" Нови Сад

27. Новак Радивојевић 100 Љубиша Чеперковић ТШ Трстеник Трстеник

28. Михаило Кнежевић 85 Мирјана Лазовић ЕСТШ''Никола Тесла'' Краљево

29. Богдан Мићовић 70 Мирјана Лазовић ЕСТШ''Никола Тесла'' Краљево

30. Радомир Зековић 56 Ана Јованетић
Марковски Техничка школа Ужице

31. Живорад Јовановић 49 Ана Јованетић
Марковски Техничка школа Ужице

Списак пријављених такмичара и њихових ментора за предмет
ЕНЕРГЕТСКА  ЕЛЕКТРОНИКА

– по школама и броју бодова освојених на регионалним такмичењима

Ред.
бр. Име и презиме ученика

Поени
на рег.
такм.

Ментор Школа Место

1. Вукоман Радовић 89 Милорад Бједов ЕТШ „ Никола Тесла Београд

2. Момчило Радовић 76 Милорад Бједов ЕТШ „ Никола Тесла Београд

3. Милош Илић 62 Милорад Бједов ЕТШ „ Никола Тесла Београд

4. Младен Марковић 53 Милорад Бједов ЕТШ „ Никола Тесла Београд

5. Милован  Лазић 72 Олга Вукобратовић ЕТШ „Стари град“ Београд

6. Јован Гајић 40 Олга Вукобратовић ЕТШ „Стари град“ Београд

7. Јован Јовановић 61 Наташа  Војводић ЕТШ „Раде Кончар“ Београд

8. Ненад Пумпаловић 47 Наташа  Војводић ЕТШ „Раде Кончар“ Београд

9. Душан Глигорић 42 Наташа  Војводић ЕТШ „Раде Кончар“ Београд

10. Катарина Џунић 74 Мирјан Игњатовић Техничка школа Пирот

11. Урош Борић 34 Мирјан Игњатовић Техничка школа Пирот

12. Каролина Станисављевић 70 Миодраг Јањевић ТШ "Раде Металац" Лесковац

13. Марко Тасић 54 Горан Анђелковић Техничка школа Врање

14. Вељко Копривица 45 Марина Костић ТШ "15. мај" Прокупље

15. Димитријевић Ненад 39 Зоран Тошев ЕТШ „Никола Тесла“ Ниш

16. Милан Рашковић 49 Раде Анђелковић ЕТШ "Михајло Пупин" Нови Сад

17. Дејан Врачарић 41 Раде Анђелковић ЕТШ "Михајло Пупин" Нови Сад
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Ред.
бр. Име и презиме ученика

Поени
на рег.
такм.

Ментор Школа Место

18. Даниел Хмирак 33 Раде Анђелковић ЕТШ "Михајло Пупин" Нови Сад

19. Ненад Николић 28 Раде Анђелковић ЕТШ "Михајло Пупин" Нови Сад

20. Милорад Поноћко 36 Јасна Благојевић ТШ "9.Мај" Бачка Паланка

21. Милош Милошевић 59 Петар Лишанин ЕСТШ''Никола Тесла'' Краљево

22. Давид Зечевић 46 Петар Лишанин ЕСТШ''Никола Тесла'' Краљево

23. Алекса Виријевић 26 Петар Лишанин ЕСТШ''Никола Тесла'' Краљево

24. Радовић Милош 31 Вера Живанић Прва техничка школа Крагујевац

25. Грчак Милош 36 Миломир Маринковић МЕШ Крушевац

РАСПОРЕД ПО УЧИОНИЦАМА
учионица број 102

дежурни професори: Јелена Бартон, Јасмина Станојевић

Ред.
бр. Име и презиме ученика Школа Место Такмичарска категорија

1. Класановић Данило ЕТШ „ Никола Тесла Београд Основе електротехнике 1

2. Раловић Димитрије ЕТШ „ Никола Тесла Београд Основе електротехнике 1

3. Данило Потпара ЕТШ „Мија Станимировић“ Ниш Основе електротехнике 1

4. Елена Стојковски ШЦ „Никола Тесла“ Вршац Основе електротехнике 1

5. Теодора Крстић ЕСТШ''Никола Тесла'' Краљево Основе електротехнике 1

6. Синиша Ризовић Техничка школа Ужице Основе електротехнике 1

7. Александар Вучковић ЕТШ „ Никола Тесла Београд Основе електротехнике 2

8. Жарко Петровић Техничка школа Врање Основе електротехнике 2

9. Теодора Миљевић ЕТШ „ Никола Тесла Београд Електроника

10. Душан Јовичић ЕТШ „ Никола Тесла Београд Електроника

11. Слободан Ињац ЕТШ "Михајло Пупин" Нови Сад Електроника

12. Михаило Кнежевић ЕСТШ''Никола Тесла'' Краљево Електроника

13. Живорад Јовановић Техничка школа Ужице Електроника

14. Младен Марковић ЕТШ „ Никола Тесла Београд Енергетска електроника

15. Катарина Џунић Техничка школа Пирот Енергетска електроника

16. Ненад Николић ЕТШ "Михајло Пупин" Нови Сад Енергетска електроника
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учионица број 103

дежурни професори: Емина Малинић, Невена  Радосављевић

Ред.
бр. Име и презиме ученика Школа Место Такмичарска категорија

1. Шуљагић Марта ЕТШ „ Никола Тесла Београд Основе електротехнике 1

2. Стефан Вуковић ТШ "Михајло Пупин" Инђија Основе електротехнике 1

3. Димитрије Кнежевић ЕТШ „ Никола Тесла Београд Основе електротехнике 2

4. Душан Митровић ЕТШ „ Никола Тесла Београд Основе електротехнике 2

5. Михајло Боновић Техничка школа Зајечар Основе електротехнике 2

6. Милан Јокановић ЕТШ "Михајло Пупин" Нови Сад Основе електротехнике 2

7. Владимир Вуковић ЕСТШ''Никола Тесла'' Краљево Основе електротехнике 2

8. Марија Вујовић Техничка школа Чачак Основе електротехнике 2

9. Милан Ресановић ЕТШ „ Никола Тесла Београд Електроника

10. Милош Ђурић ЕТШ „ Никола Тесла Београд Електроника

11. Александар Стоиљковић ЕТШ "Мија Станимировић" Ниш Електроника

12. Милован  Лазић ЕТШ „Стари град“ Београд Енергетска електроника

13. Вељко Копривица ТШ "15. мај" Прокупље Енергетска електроника

14. Давид Зечевић ЕСТШ''Никола Тесла'' Краљево Енергетска електроника

15. Дејан Врачарић ЕТШ "Михајло Пупин" Нови Сад Енергетска електроника
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учионица број 104

дежурни професори: Марина Божиловић,  Ивана Јовановић

Ред.
бр. Име и презиме ученика Школа Место Такмичарска категорија

1. Поповић Стеван ЕТШ „ Никола Тесла Београд Основе електротехнике 1

2. Мартинић Марко ЕТШ „ Никола Тесла Београд Основе електротехнике 1

3. Божидар Николић ЕТШ „ Никола Тесла Ниш Основе електротехнике 1

4. Панић Дарко ЕТШ "Михајло Пупин" Нови Сад Основе електротехнике 1

5. Вукомановић Милош ТШ „Иван Сарић“ Суботица Основе електротехнике 1

6. Богдан Вукајловић Техничка школа Ужице Основе електротехнике 1

7. Предраг Мирковић ЕТШ „ Никола Тесла„ Београд Основе електротехнике 2

8. Лука Џунић ЕТШ „Раде Кончар“ Београд Основе електротехнике 2

9. Давид Николић Техничка школа Пирот Основе електротехнике 2

10. Милош Перић ЕТШ „ Никола Тесла Београд Електроника

11. Лазар Исаиловић ЕТШ „ Никола Тесла„ Београд Електроника

12. Ненад Николић ЕТШ „Никола Тесла“ Ниш Електроника

13. Бојана Зорић ЕТШ "Михајло Пупин" Нови Сад Електроника

14. Вукоман Радовић ЕТШ „ Никола Тесла„ Београд Енергетска електроника

15. Каролина Станисављевић ТШ "Раде Металац" Лесковац Енергетска електроника

16. Грчак Милош МЕШ Крушевац Енергетска електроника
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учионица број 105

дежурни професори: Тамара Лазић, Наташа Меденица

Ред.
бр. Име и презиме ученика Школа Место Такмичарска категорија

1. Радошевић Александар ЕТШ „ Никола Тесла Београд Основе електротехнике 1

2. Зорица Петровић ТШ "9.Мај" Бачка Паланка Основе електротехнике 1

3. Јован Вукашиновић ЕТШ „ Никола Тесла Београд Основе електротехнике 2

4. Јован Глигоровски ЕТШ „ Никола Тесла„ Београд Основе електротехнике 2

5. Александар Вучковић ЕТШ "Мија Станимировић" Ниш Основе електротехнике 2

6. Владимир Родушек ЕТШ "Михајло Пупин" Нови Сад Основе електротехнике 2

7. Јован Руменић ЕСТШ''Никола Тесла'' Краљево Основе електротехнике 2

8. Дамјан Манојловић Техничка школа Чачак Основе електротехнике 2

9. Иван Вукосављевић ЕТШ „ Никола Тесла Београд Електроника

10. Лука Филиповић ЕТШ „ Никола Тесла Београд Електроника

11. Милош Стјепановић ЕТШ "Михајло Пупин" Нови Сад Електроника

12. Момчило Радовић ЕТШ „ Никола Тесла Београд Енергетска електроника

13. Ненад Пумпаловић ЕТШ „Раде Кончар“ Београд Енергетска електроника

14. Димитријевић Ненад ЕТШ „Никола Тесла“ Ниш Енергетска електроника

15. Алекса Виријевић ЕСТШ''Никола Тесла'' Краљево Енергетска електроника
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учионица број 202

дежурни професори: Славица Пејић, Саша Марјановић

Ред.
бр. Име и презиме ученика Школа Место Такмичарска категорија

1. Томановић Лука ЕТШ „ Никола Тесла Београд Основе електротехнике 1

2. Веселиновић Андреј ЕТШ „ Никола Тесла Београд Основе електротехнике 1

3. Јовановић Никола ЕТШ „ Раде Кончар“ Београд Основе електротехнике 1

4. Немања Стојановић ЕТШ „Мија Станимировић“ Ниш Основе електротехнике 1

5. Милица Ђорђевић Техничка школа Пирот Основе електротехнике 1

6. Жељко Марковић ЕСТШ''Никола Тесла'' Краљево Основе електротехнике 1

7. Алекса Стојић ЕТШ „ Никола Тесла„ Београд Основе електротехнике 2

8. Стефан Минић МЕШ Крушевац Основе електротехнике 2

9. Никола Вулиновић ЕТШ „ Никола Тесла Београд Електроника

10. Александра Жиган ЕТШ „ Никола Тесла Београд Електроника

11. Радомир Зековић Техничка школа Ужице Електроника

12. Марко Скрлатовић Техничка школа Кладово Електроника

13. Милош Илић ЕТШ „ Никола Тесла Београд Енергетска електроника

14. Марко Тасић Техничка школа Врање Енергетска електроника

15. Милош Милошевић ЕСТШ''Никола Тесла'' Краљево Енергетска електроника
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учионица број 203

дежурни професори: Предраг Јовановић, Ана Милетић-Стојичић

Ред.
бр. Име и презиме ученика Школа Место Такмичарска категорија

1. Илић Никола ЕТШ „ Никола Тесла Београд Основе електротехнике 1

2. Антонић Адам Средња техничка ПТТ школа Београд Основе електротехнике 1

3. Илија Радојковић ЕТШ „Никола Тесла“ Ниш Основе електротехнике 1

4. Никола Лазаревић ЕТШ „ Никола Тесла Београд Основе електротехнике 2

5. Милош Бранковић ЕТШ „ Никола Тесла„ Београд Основе електротехнике 2

6. Душан Стојанчевић Техничка школа Смедерево Основе електротехнике 2

7. Андрија Јовановић Техничка школа Зајечар Основе електротехнике 2

8. Андреј Хложан ТШ "9.Мај" Бачка Паланка Основе електротехнике 2

9. Јована Глушчевић ТШ Пријепоље Пријепоље Основе електротехнике 2

10. Павле Миленковић ЕТШ „ Никола Тесла Београд Електроника

11. Стефан Ристић ЕТШ „ Никола Тесла Београд Електроника

12. Душан Ристић ЕТШ "Мија Станимировић" Ниш Електроника

13. Константин Стакић ЕТШ "Михајло Пупин" Нови Сад Електроника

14. Јован Гајић ЕТШ „Стари град“ Београд Енергетска електроника

15. Радовић Милош Прва техничка школа Крагујевац Енергетска електроника

16. Јован Јовановић ЕТШ „Раде Кончар“ Београд Енергетска електроника
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учионица број 204

дежурни професори: Милена Петровић, Душанка Радивојевић

Ред.
бр. Име и презиме ученика Школа Место Такмичарска категорија

1. Вођевић Павле ЕТШ „ Никола Тесла Београд Основе електротехнике 1

2. Луковић Јован ЕТШ „ Никола Тесла Београд Основе електротехнике 1

3. Јововић Милица ЕТШ "Михајло Пупин" Нови Сад Основе електротехнике 1

4. Никола Зорић Техничка школа Кикинда Основе електротехнике 1

5. Владимир Радомировић ЕСТШ''Никола Тесла'' Краљево Основе електротехнике 1

6. Алексије Вукић Техничка школа Ужице Основе електротехнике 1

7. Алекса Новаковић ЕТШ „ Никола Тесла Београд Основе електротехнике 2

8. Ана Вилотић Средња Школа Крупањ Основе електротехнике 2

9. Милан Стојановић ТШ "Раде Металац" Лесковац Основе електротехнике 2

10. Душан Стојковић ЕТШ „ Никола Тесла Београд Електроника

11. Богдан Мићовић ЕСТШ''Никола Тесла'' Краљево Електроника

12. Михајло Солда СТШ „Михајло Пупин“ Кула Електроника

13. Даниел Хмирак ЕТШ "Михајло Пупин" Нови Сад Енергетска електроника

14. Милорад Поноћко ТШ "9.Мај" Бачка Паланка Енергетска електроника

15. Урош Борић Техничка школа Пирот Енергетска електроника

16. Душан Глигорић ЕТШ „Раде Кончар“ Београд Енергетска електроника
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учионица број 205

дежурни професори: Габриела Тричковић, Горан Стојановић

Ред.
бр. Име и презиме ученика Школа Место Такмичарска категорија

1. Ђурђевић Стефан ЕТШ „ Никола Тесла Београд Основе електротехнике 1

2. Војиновић Александар ЕТШ „ Раде Кончар“ Београд Основе електротехнике 1

3. Бабијановић Дарко ЕТШ "Михајло Пупин" Нови Сад Основе електротехнике 1

4. Никола Ристић ЕТШ „ Никола Тесла Београд Основе електротехнике 2

5. Филип Симовић ЕТШ Земун Земун Основе електротехнике 2

6. Михајло Шутановац ЕТШ „Никола Тесла“ Ниш Основе електротехнике 2

7. Дејан Богдановић Средња техничка школа Сомбор Основе електротехнике 2

8. Петар Церовић ЕТШ "Михајло Пупин" Нови Сад Основе електротехнике 2

9. Здравко Добромировић ЕТШ „ Никола Тесла„ Београд Електроника

10. Бојан Димић ЕТШ „ Никола Тесла„ Београд Електроника

11. Петар Милетић Техничка школа Смедерево Електроника

12. Јован Младеновић ТШ "15. мај" Прокупље Електроника

13. Новак Радивојевић ТШ Трстеник Трстеник Електроника

14. Милан Рашковић ЕТШ "Михајло Пупин" Нови Сад Енергетска електроника
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Организациони одбор XXI републичког такмичења

1. Небојша Соколовић директор Електротехничке школе „ Никола Тесла „ Ниш

2. Александар Вељковић директор  Еелектротехничке школе „ Мија Станимировић „ Ниш

3. Дејан Стаменковић помоћник  директора  Електротехничке школе „ Никола Тесла „ Ниш

4. Анкица Јанковић психолог Електротехничке школе „ Никола Тесла „ Ниш

5. Мирјана Јовановић професор Електротехничке школе „ Никола Тесла „ Ниш

6. Виолета Димић професор  Електротехничке школе „ Никола Тесла „ Ниш

Централна  комисија
канцеларија директора

1. Милан  Вукобрат председник ИО Заједнице електротехничких школа Србије

2. Небојша  Соколовић секретар ИО Заједнице електротехничких школа Србије

3. Живомир  Јовановић начелник школске управе Ниш

4. Александар  Вељковић потпредседник  Заједнице електротехничких школа Србије

5. Рада  Камбан потпредседник  Заједнице електротехничких школа Србије

6. Вера  Живанић потпредседник  Заједнице електротехничких школа Србије

Комисија за пријем и акредитацију учесника

1. Емина Малинић професор Електротехничке школе „ Никола Тесла“ Ниш

2. Невена Радосављевић професор Електротехничке школе „ Никола Тесла“ Ниш

3. Славица Пејић професор Електротехничке школе „ Никола Тесла“ Ниш

4. Ана Милетић - Стојичић професор Електротехничке школе „ Никола Тесла“ Ниш
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Комисија за преглед тестова из Основа електротехнике 1
Лабораторија 5

1. Вера  Стојановић професор Eлектротехничке школе „ Никола Тесла“ , Ниш

2. Радмила Лучић професор Eлектротехничке школе „ Мија Станимировић“ , Ниш

3. Милева Давидов професор Eлектротехничке школе „ Никола Тесла“ , Београд

4. Миленка Вучинић професор Tехничке школе  Ужице

5. Јасмина Алмаши професор Техничке школе , Кикинда

6. Бобан Славковић професор Техничке школе  Пирот

7. Виолета Јовановић професор Eлектротехничке школе  „ Раде Кончар“ , Београд

Комисија за преглед тестова из Основа електротехнике 2
Учионица број 8

1. Радојка Стојадиновић професор Eлектротехничке школе „ Никола Тесла “ , Ниш

2. Горан Лучић професор Eлектротехничке школе „ Мија Станимировић “ , Ниш

3. Рашић  Драгана професор Eлектротехничке школе „ Никола Тесла “ , Београд

4. Силвана Хорват професор Eлектротехничке школе „ Раде Кончар “, Београд

5. Томка Вујичић професор Eлектротехничке школе „ Михајло Пупин “ , Нови Сад

6. Звонко  Дучић професор Техничке школе  Пријепоље

7. Меленко Иђушки професор Средње техничке школе, Сомбор
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Комисија за преглед тестова из Електронике
Лабораторија 2

1. Зоран Милосављевић професор Електротехничке школе „ Никола Тесла “, Ниш

2. Бојана Станковић-Вешовић професор Електротехничке школе „Мија Станимировић“, Ниш

3. Љубосав Стефановић професор Електротехничке школе „Никола Тесла“, Београд

4. Данило Радуновић професор Еелектротехничке школе „Михајло Пупин“, Нови Сад

5. Јања  Спасић професор Техничке школе, Смедерево

6. Ана Јованетић Марковски професор Техничка школа Ужице

7. Иван Марковић професор ТШ "15. мај", Прокупље

Комисија за преглед тестова из Енергетске електронике
Учионица број 6

1. Зоран Тошев професор Eлектротехничке школе „Никола Тесла „ Ниш

2. Милорад Бједов професор Eлектротехничке школе „Никола Тесла „ Београд

3. Наташа  Војводић професор Eлектротехничке школе „Раде Кончар „ Београд

4. Раде Анђелковић професор  Eлектротехничке школе „Михајло Пупин „ Нови Сад

5. Мирјан Игњатовић професор Техничке школе Пирот

6. Марина Костић професор ТШ "15. мај", Прокупље

7. Миломир Маринковић професор  МЕШ, Крушевац

Комисија за шифровање и дешифровање
Лабораторија број 106

1. Биљана Стојановић
председник  комисије професор Електротехничке школе „ Никола Тесла“ Ниш

2. Милена  Милинчић професор Електротехничке школе „ Никола Тесла“ Ниш

3. Татјана Шубаревић професор Електротехничке школе „ Никола Тесла“ Ниш
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Комисија за унос, обраду података
Лабораторија број 4

1. Крстић  Саша професор Електротехничке школе „ Никола Тесла“ Ниш

1. Александар  Младеновић професор Електротехничке школе „ Никола Тесла“,  Ниш

2. Младен  Мицић професор Електротехничке школе „ Никола Тесла“,  Ниш

3. Дејан  Банковић професор Електротехничке школе „ Никола Тесла“,  Ниш

Наставници  за информисање учесника такмичења

1. Радмила  Митић професор Електротехничке школе „ Никола Тесла“ Ниш

2. Милена Петровић професор Електротехничке школе „ Никола Тесла“ Ниш

3. Снежана  Ранчић професор Електротехничке школе „ Никола Тесла“ Ниш

Комисија за израду  билтена

1. Небојша  Соколовић директор  Електротехничке школе „ Никола Тесла“,  Ниш

2. Дејан Стаменковић помоћник директора  Електротехничке школе „ Никола Тесла“,  Ниш

3. Емина Малинић професор  Електротехничке школе „ Никола Тесла“ , Ниш

4. Бранкица Вељковић професор  Електротехничке школе „ Никола Тесла“ , Ниш

5. Биљана Стефановић професор  Електротехничке школе „ Никола Тесла“,  Ниш



Ред.
бр. Име и презиме ученика Име и презиме  ментора* Школа Место бодови на

рег.
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 Збир

1 Немања Стојановић Радмила Лучић ЕТШ "Мија Станимировић" Ниш 88 5 5 6 7 8 5 8 6 10 12 12 14 98

2 Вођевић Павле Рашић Драгана ЕТШ „Никола Тесла“ Београд 78 5 5 6 7 8 7 4 6 10 12 12 14 96

3 Илић Никола Рашић Драгана ЕТШ „Никола Тесла“ Београд 76 5 5 6 7 8 7 4 6 10 12 12 13 95

4 Жељко Марковић Верка Радевић ЕСТШ''Никола Тесла'' Краљево 64 5 5 6 7 8 7 0 5 10 12 12 14 91

5 Милица Ђорђевић Славковић Бобан Техничка школа Пирот 80 5 5 6 7 8 2 8 3 10 12 12 11 89

6 Класановић Данило Рашић Драгана ЕТШ „Никола Тесла“ Београд 88 5 5 6 7 8 3 4 6 10 12 6 14 86

6 Томановић Лука Давидов Милева ЕТШ „Никола Тесла“ Београд 88 5 5 6 7 8 7 4 0 10 12 8 14 86

7 Данило Потпара Радмила Лучић ЕТШ "Мија Станимировић" Ниш 76 5 5 4.5 7 1 0 4 6 10 12 12 14 80.5

8 Веселиновић Андреј Жмирић Чедомир ЕТШ „Никола Тесла“ Београд 72 5 5 3 7 0 7 2 6 10 12 12 5 74

9 Мартинић Марко Жмирић Чедомир ЕТШ „Никола Тесла“ Београд 70.5 5 5 6 6 8 7 0 1 10 12 12 0 72

10 Јовановић  Никола Јовановић Виолета ЕТШ „Раде Кончар“ Београд 67 5 0 6 2 8 4 1 6 10 12 10 8 72

11 Божидар Николић Вера Стојановић ЕТШ „Никола Тесла“ Ниш 75 5 5 4.5 0 8 0 8 3 10 12 2 14 71.5

12 Јововић Милица Вујичић Томка ЕТШ "Михајло Пупин" Нови Сад 78 5 5 6 7 1 3 8 2 10 12 12 0 71

13 Поповић Стеван Давидов Милева ЕТШ „Никола Тесла“ Београд 88 5 5 6 7 8 7 0 2 10 0 12 8.5 70.5

14 Радошевић Александар Давидов Милева ЕТШ „Никола Тесла“ Београд 74 5 5 4.5 5 8 0 1 6 10 2 12 11 69.5

15 Теодора Крстић Верка Радевић ЕСТШ''Никола Тесла'' Краљево 74 5 5 6 7 8 4 0 3 10 4 12 1 65

16 Ђурђевић Стефан Давидов Милева ЕТШ „Никола Тесла“ Београд 76 5 5 3 5 0 0 0 2 10 5 12 14 61

17 Стефан Вуковић Жељко Вулин ТШ "Михајло Пупин" Инђија 78 5 5 1.5 2 0 0 0 0 10 12 12 13 60.5

18 Војиновић  Александар Јовановић Виолета ЕТШ „Раде Кончар“ Београд 65 5 5 1.5 7 6 0 2 6 10 0 7 11 60.5

19 Елена Стојковски Ненад Цветковић ШЦ   „Никола Тесла“ Вршац 74 5 5 3 3 8 2 2 3 10 12 4 0 57

20 Раловић Димитрије Давидов Милева ЕТШ „Никола Тесла“ Београд 68 0 5 3 7 2 3 4 0 10 12 0 11 57

21 Луковић Јован Вајић Снежана ЕТШ „Никола Тесла“ Београд 74 5 5 6 7 0 2 0 5 2.5 12 12 0 56.5

22 Илија Радојковић Вера Стојановић ЕТШ „Никола Тесла“ Ниш 76 5 0 3 7 0 2 1 3 10 12 12 1 56

23 Синиша Ризовић Миленка Вучинић Техничка школа Ужице 60 5 5 1.5 5 0 0 4 3 10 0 12 2.5 48

24 Никола Зорић Јасмина Алмаши Техничка школа Кикинда 64 5 5 4.5 0 0 0 0 0 10 4 4 14 46.5

25 Шуљагић Марта Давидов Милева ЕТШ „Никола Тесла“ Београд 78 5 5 4.5 0 0 7 4 0 10 0 6 3 44.5

26 Панић Дарко Вујичић Томка ЕТШ "Михајло Пупин" Нови Сад 88 0 5 3 6 1 1 0 3 10 6 4 0 39

27 Бабијановић Дарко Пајчин Војислав ЕТШ "Михајло Пупин" Нови Сад Нови Сад 64 5 0 3 2 8 4 1 3 10 0 2 0 38

28 Алексије Вукић Миленка Вучинић Техничка школа Ужице 58 5 5 1.5 7 3 0 0 0 2.5 6 2 0 32

29 Владимир Радомировић Верка Радевић ЕСТШ''Никола Тесла'' Краљево 60 5 5 3 6 2 0 0 0 10 0 0 0 31

30 Антонић Адам Крстић Драгана Средња техничка ПТТ школа Београд 66 5 5 3 3 0 0 0 0 10 0 2 0 28

31 Вукомановић Милош Имре Холо Техничка школа „Иван Сарић“ Суботица 64 5 5 1.5 0 0 2 0 0 10 2 2 0 27.5

32 Зорица Петровић Весна Плавшић ТШ "9.Мај" Бачка Паланка 71 5 5 0 7 0 0 1 4 0 0 4 0 26

33 Богдан Вукајловић Миленка Вучинић Техничка школа Ужице 58 0 5 0 5 0 2 0 0 0 0 0 0 12

Број задатака

Број бодова

XXI РЕПУБЛИЧКО ТАКМИЧЕЊЕ УЧЕНИКА ЕЛЕКТРОТЕХНИЧКИХ ШКОЛА ИЗ
ОСНОВА ЕЛЕКТРОТЕХНИКЕ 1
КОНАЧНА РАНГ ЛИСТА



Ред.
бр. Име и презиме ученика Име и презиме  ментора* Школа Место бодови на

рег.
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 Збир

1 Богдановић Дејан Иђушки Меленко Средња техничка школа Сомбор 99 5 5 4 6 4 8 9 8 10 7 13 14 93
2 Симовић Филип Јордановска Оливера ЕТШ Земун Земун 91.5 0 6 6 6 4 8 9 6 10 0 13 10 78
3 Вилотић Ана Вилотић Предраг Средња Школа Крупањ 100 5 4 6 6 3 8 9 8 10 0 10 0 69
4 Ристић Никола Жмирић Чедомир ЕТШ „Никола Тесла“ Београд 84.5 0 5 0 6 3 8 9 0 10 7 9 0 57
5 Стојић Алекса Давидов Милева ЕТШ „Никола Тесла“ Београд 92 5 5 4 6 0 8 3 0 10 0 13 2 56
6 Вукашиновић Јован Ђурић Мирјана ЕТШ „Никола Тесла“ Београд 97 5 4 5 6 3 0 0 0 10 7 13 0 53
7 Јована Глушчевић Дучић Звонко ТШ Пријепоље Пријепоље 90 5 6 6 6 2 3 0 0 3 7 13 0 51
8 Џунић Лука Хорват Силвана ЕТШ „Раде Кончар“ Београд 85.5 5 6 4 6 0 0 9 0 8 0 13 0 51
9 Новаковић Алекса Жмирић Чедомир ЕТШ „Никола Тесла“ Београд 90 5 6 3.5 6 3 6 0 0 1 7 13 0 50.5
10 Кнежевић Димитрије Давидов Милева ЕТШ „Никола Тесла“ Београд 100 5 6 4 0 0 0 9 4 10 7 2 2 49
11 Александар Вучковић Горан Лучић ЕТШ "Мија Станимировић" Ниш 100 5 6 4 6 0 1 0 0 10 0 13 3 48
12 Владимир Вуковић Верка Радевић ЕСТШ''Никола Тесла'' Краљево 83.5 5 5 5 6 0 4 0 6 2 0 13 2 48
13 Лазаревић Никола Давидов Милева ЕТШ „Никола Тесла“ Београд 95 5 5 5.5 6 3 6 0 0 4 0 13 0 47.5
14 Бранковић Милош Ђурић Мирјана ЕТШ „Никола Тесла“ Београд 84 5 5 4 6 0 0 0 0 0 0 13 14 47
15 Вучковић Александар Ђурић Мирјана ЕТШ „Никола Тесла“ Београд 92.5 0 2 6 6 3 8 0 0 10 0 11 0 46
16 Хложан Андреј Јанко Хложан ТШ "9.Мај" Бачка Паланка 85 5 6 6 6 0 0 0 0 10 0 13 0 46
17 Стојанчевић Душан Михић Љиљана Техничка школа Смедерево 99 5 5 4 6 0 8 0 2 0 0 13 2 45
18 Михајло Шутановац Радојка Стојадиновић ЕТШ „Никола Тесла“ Ниш 87 0 5 3 6 0 8 0 0 0 7 13 0 42
19 Јован Руменић Верка Радевић ЕСТШ''Никола Тесла'' Краљево 98 5 5 3.5 6 0 8 9 0 0 0 1 0 37.5
20 Мирковић Предраг Давидов Милева ЕТШ „Никола Тесла“ Београд 84.5 5 5 4 6 0 0 3 0 1 0 13 0 37
21 Родушек Владимир Вујичић Томка ЕТШ "Михајло Пупин" Нови Сад 78 0 5 4 0 0 0 9 0 3 0 13 0 34
22 Марија Вујовић Зорица Плазинић Техничка школа Чачак 85 0 0 4 0 0 8 6 0 0 0 13 0 31
23 Церовић Петар Вујичић Томка ЕТШ "Михајло Пупин" Нови Сад 79 0 6 6 0 0 0 0 0 3 0 2 14 31
24 Милан Стојановић Јасминка Милосављевић ТШ "Раде Металац" Лесковац 94 5 6 4 6 0 0 0 0 0 7 1 0 29
25 Глигоровски Јован Жмирић Чедомир ЕТШ „Никола Тесла“ Београд 83 0 3.5 3.5 0 0.5 0 6 0 0 7 2 0 22.5
26 Митровић Душан Давидов Милева ЕТШ „Никола Тесла“ Београд 80.5 0 2 3.5 1 0 0 0 0 3 0 13 0 22.5
27 Јокановић Милан Вујичић Томка ЕТШ "Михајло Пупин" Нови Сад 87 5 4 0 0 0 0 4.5 0 0 0 2 0 15.5
28 Жарко Петровић Славица Величковић Техничка школа Врање 97 0 5 2 0 0 0 6 0 0 0 0 0 13
29 Николић Давид Славковић Бобан Техничка школа Пирот 85.5 5 0 4 0 0 0 0 0 2 0 0 0 11
30 Дамјан Манојловић Зорица Плазинић Техничка школа Чачак 82 0 4 4 0 0 0 0 0 0 0 1 0 9
31 Стефан Минић Милица Ђашић МЕШ Крушевац 72 0 0 3.5 0 0 0 0 0 0 0 2 0 5.5
32 Михајло Бановић Драган Милић Техничка школа Зајечар 20 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2
33 Андрија Јовановић Драган Милић Техничка школа Зајечар 23 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Број поена

Број задатака

XXI РЕПУБЛИЧКО ТАКМИЧЕЊЕ УЧЕНИКА ЕЛЕКТРОТЕХНИЧКИХ ШКОЛА ИЗ
ОСНОВА ЕЛЕКТРОТЕХНИКЕ 2

КОНАЧНА РАНГ ЛИСТА



Ред.
бр. Име и презиме ученика Име и презиме  ментора* Школа Место бодови на

рег.
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 Збир

1 Милетић Петар Спасић Јања Техничка школа Смедерево 87 3 3 0 3 3 10 10 10 10 10 10 10 7 8 97

2 Вукосављевић Иван Матовић Драгана ЕТШ „Никола Тесла“ Београд 67.5 3 3 0 3 3 10 10 10 10 10 10 10 7 8 97

3 Јовичић Душан Стефановић Љубосав ЕТШ „Никола Тесла“ Београд 66.5 3 3 0 3 3 10 10 10 10 10 10 10 7 4 93

4 Добромировић Здравко Матовић Драгана ЕТШ „Никола Тесла“ Београд 72.5 3 3 0 3 3 10 10 10 10 7.5 10 10 7 4 90.5

5 Новак Радивојевић Љубиша Чеперковић ТШ Трстеник Трстеник 100 3 -1 0 3 3 10 10 10 10 10 6 10 7 8 89

6 Михаило Кнежевић Мирјана Лучић ЕСТШ''Никола Тесла'' Краљево Краљево 85 3 3 0 3 3 6 10 10 10 10 10 10 7 4 89

7 Ресановић Милан Стефановић Љубосав ЕТШ „Никола Тесла“ Београд 95 3 3 0 3 3 10 10 10 10 10 10 5 7 4 88

8 Миљевић Теодора Стефановић Љубосав ЕТШ „Никола Тесла“ Београд 80 3 3 0 3 3 10 10 10 10 10 10 5 7 4 88

9 Зорић Бојана Радуновић Данило ЕТШ "Михајло Пупин" Нови Сад 95 3 3 0 3 3 2 10 10 10 10 10 10 7 4 85

10 Филиповић Лука Стефановић Љубосав ЕТШ „Никола Тесла“ Београд 84.5 3 3 0 3 3 6 10 10 10 5 10 10 7 4 84

11 Миленковић Павле Матовић Драгана ЕТШ „Никола Тесла“ Београд 75 3 -1 0 3 3 10 10 10 8 10 7 10 7 4 84

12 Вулиновић Никола Матовић Драгана ЕТШ „Никола Тесла“ Београд 76 3 3 0 0 3 6 10 10 10 10 10 5 7 4 81

13 Солда Михајло Паповић Дарко СТШ „Михајло Пупин“ Кула 48 3 3 0 3 3 10 7.5 10 2 10 7 10 7 4 79.5

14 Богдан Мићовић Мирјана Лучић ЕСТШ''Никола Тесла'' Краљево Краљево 70 3 3 0 3 3 6 10 10 10 10 10 0 7 4 79

15 Ристић Стефан Матовић Драгана ЕТШ „Никола Тесла“ Београд 68.5 3 3 0 3 3 10 0 10 8 10 10 10 0 8 78

16 Александар Стоиљковић Бојана Станковић-Вешовић ЕТШ "Мија Станимировић" Ниш 60 3 0 0 3 3 6 10 10 6 5 10 5 7 8 76

17 Ђурић Милош Матовић Драгана ЕТШ „Никола Тесла“ Београд 62 3 -1 0 0 3 10 10 10 8 10 3 5 7 4 72

18 Стакић Константин Радуновић Данило ЕТШ "Михајло Пупин" Нови Сад 53 3 3 0 -1 3 2 7.5 10 6 10 10 0 7 8 68.5

19 Стојковић Душан Станојевић Гордана ЕТШ „Никола Тесла“ Београд 73 3 -1 0 3 3 6 10 10 10 10 10 0 0 4 68

20 Душан Ристић Бојана Станковић-Вешовић ЕТШ "Мија Станимировић" Ниш 70 3 3 0 3 3 10 10 10 2 10 10 0 0 4 68

21 Исаиловић Лазар Матовић Драгана ЕТШ „Никола Тесла“ Београд 64 3 0 0 -1 3 4 2.5 10 6 10 10 5 7 8 67.5

22 Перић Милош Матовић Драгана ЕТШ „Никола Тесла“ Београд 85 3 3 0 3 3 2 10 10 10 10 4 0 0 8 66

23 Димић Бојан Стефановић Љубосав ЕТШ „Никола Тесла“ Београд 70 3 3 0 -1 3 6 10 2 0 10 10 5 7 4 62

24 Жиган Александра Станојевић Гордана ЕТШ „Никола Тесла“ Београд 65 3 3 0 -1 3 10 10 0 6 0 10 10 0 4 58

25 Стјепановић Милош Радуновић Данило ЕТШ "Михајло Пупин" Нови Сад 48 3 3 0 3 3 0 10 2 8 10 6 0 7 0 55

26 Живорад Јовановић Ана Јованетић Марковски Техничка школа , Ужице Ужице 49 3 0 0 3 3 6 10 0 0 0 10 5 7 4 51

27 Ињац Слободан Радуновић Данило ЕТШ "Михајло Пупин" Нови Сад 49 3 3 0 -1 3 4 5 4 8 5 0 5 7 4 50

28 Радомир Зековић Ана Јованетић Марковски Техничка школа , Ужице Ужице 56 3 -1 0 3 3 0 2.5 10 10 10 3 0 0 4 47.5

29 Јован Младеновић Иван Марковић ТШ "15. мај" Прокупље 33.6 3 0 0 3 3 0 7.5 10 0 0 10 5 0 0 41.5

30 Ненад Николић Зоран Милосављевић ЕТШ „Никола Тесла“ Ниш 37 3 -1 0 3 3 2 7.5 4 0 5 10 0 0 4 40.5

Број бодова

Број  задатка

XXI РЕПУБЛИЧКО ТАКМИЧЕЊЕ УЧЕНИКА ЕЛЕКТРОТЕХНИЧКИХ ШКОЛА ИЗ
ЕЛЕКТРОНИКЕ

КОНАЧНА  РАНГ ЛИСТА



Ред.
бр. Име и презиме ученика Име и презиме

ментора* Школа Место бодови на
рег.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 Збир
1 Радовић Вукоман Бједов Милорад ЕТШ „Никола Тесла“ Београд 89 8 4 0 4 6 16 4 4 10 4 4 -1 6 4 9 82
2 Илић Милош Бједов Милорад ЕТШ „Никола Тесла“ Београд 62 8 4 9 4 6 16 4 4 10 4 4 -1 0 4 0 76

3 Лазић Милован Вукобратовић Олга ЕТШ „Стари град“ Београд 72 8 4 0 4 0 16 4 4 10 0 4 0 6 4 0 64

4 Катарина Џунић Мирјан Игњатовић Техничка школа Пирот 74 8 4 5 4 0 16 4 4 10 0 4 0 0 4 0 63

5 Радовић Момчило Бједов Милорад ЕТШ „Никола Тесла“ Београд 76 0 4 0 4 0 16 4 4 5 0 4 4 6 4 0 55

6 Каролина   Станисављевић Миодраг Јањевић ТШ "Раде Металац" Лесковац 70 0 4 0 4 0 16 4 4 10 4 4 0 0 4 0 54

7 Урош Борић Мирјан Игњатовић Техничка школа Пирот 34 0 4 9 -1 0 8 -1 4 10 0 4 4 0 4 0 45

8 Јовановић Јован Војводић Наташа ЕТШ „Раде Кончар“ Београд 61 0 4 0 4 0 16 4 4 5 0 4 -1 0 4 0 44

9 Марко Тасић Горан Анђелковић Техничка школа Врање 54 0 4 0 4 0 16 4 4 10 0 -1 -1 0 4 0 44

10 Марковић Младен Бједов Милорад ЕТШ „Никола Тесла“ Београд 53 0 4 0 4 0 8 4 4 10 0 -1 -1 0 4 0 36

11 Димитријевић Ненад Зоран Тошев ЕТШ „Никола Тесла“ Ниш 39 0 4 0 -1 0 8 -1 4 10 0 4 4 0 4 0 36

12 Милош Милошевић Петар Лишанин ЕСТШ''Никола Тесла'' Краљево 59 0 4 0 4 0 8 4 -1 5 4 4 -1 0 4 0 35

13 Алекса Виријевић Петар Лишанин ЕСТШ''Никола Тесла'' Краљево 26 0 -1 0 -1 6 16 4 -1 5 0 -1 4 0 4 0 35

14 Пумпаловић Ненад Војводић Наташа ЕТШ „Раде Кончар“ Београд 47 8 4 0 -1 0 8 -1 -1 5 4 4 -1 0 4 0 33

15 Вељко Копривица Марина Костић ТШ "15. мај" Прокупље 45 0 4 0 -1 0 8 4 4 5 0 4 4 0 -1 0 31

16 Глигорић Душан Војводић Наташа ЕТШ „Раде Кончар“ Београд 42 0 4 0 4 0 8 4 -1 0 4 4 4 0 -1 0 30

17 Гајић Јован Вукобратовић Олга ЕТШ „Стари град“ Београд 40 0 4 0 4 0 8 -1 4 0 4 4 -1 0 4 0 30

18 Давид Зечевић Петар Лишанин ЕСТШ''Никола Тесла'' Краљево 46 0 -1 0 4 0 8 4 -1 5 0 4 -1 0 -1 0 21

19 Грчак Милош Миломир Маринковић МЕШ Крушевац 36 0 4 0 -1 0 16 -1 -1 0 0 -1 -1 0 4 0 19

20 Рашковић Милан Анђелковић Раде ЕТШ "Михајло Пупин" Нови Сад 49 0 -1 0 -1 6 8 -1 -1 0 4 -1 4 0 -1 0 16

21 Хмирак Даниел Анђелковић Раде ЕТШ "Михајло Пупин" Нови Сад 33 0 -1 0 -1 0 0 4 -1 10 0 -1 0 0 4 0 14

22 Николић Ненад Анђелковић Раде ЕТШ "Михајло Пупин" Нови Сад 28 0 -1 0 -1 0 8 -1 4 0 0 -1 4 0 -1 0 11

23 Врачарић Дејан Анђелковић Раде ЕТШ "Михајло Пупин" Нови Сад 41 0 0 0 -1 0 8 -1 0 0 4 -1 0 0 0 0 9

24 Милорад Поноћко Јасна Благојевић ТШ "9.Мај" Бачка Паланка 36 0 -1 0 -1 0 0 -1 4 0 0 -1 4 0 4 0 8

25 Радовић Милош Вера Живанић Прва техничка школа Крагујевац 31 0 -1 0 -1 0 8 -1 -1 0 0 -1 0 0 4 0 7

Број бодова

Број  задатака

XXI РЕПУБЛИЧКО  ТАКМИЧЕЊЕ УЧЕНИКА ЕЛЕКТРОТЕХНИЧКИХ ШКОЛА ИЗ
ЕНЕРГЕТСКЕ ЕЛЕКТРОНИКЕ И ЕЛЕКТРОНИКЕ У ЕНЕРГЕТИЦИ

КОНАЧНА  РАНГ ЛИСТА
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Електротехничка школа „ Никола Тесла“, Александра Медведева 18, Ниш 33
www.etstesla.ni.ac.rs, etstesla@etstesla.ni.ac.rs

РАНГ ЛИСТА МЕНТОРА

ОСНОВЕ ЕЛЕКТРОТЕХНИКЕ 1

Ред.
број Име и презиме ментора Школа Место УКУПНО

1. Драгана Рашић ЕТШ Никола Тесла Београд 43

2. Радмила Лучић ЕТШ Мија Станимировић Ниш 31

3. Чедомир Жмирић ЕТШ Никола Тесла Београд 11

4. Верка Радевић ЕСТШ Никола Тесла Краљево 10

5. Бобан  Славковић Техничка школа Пирот 9

6. Милева Давидов ЕТШ Никола Тесла Београд 8

7. Виолета Јовановић ЕТШ Раде Кончар Београд 4

ОСНОВЕ ЕЛЕКТРОТЕХНИКЕ 2

Ред.
број Име и презиме ментора Школа Место УКУПНО

1. Иђушки Меленко Средња техничка школа Сомбор 25

2. Оливера Јордановска ЕТШ Земун Земун 20

3. Вилотић  Предраг Средња школа Крупањ Крупањ 15

3. Чедомир Жмирић ЕТШ Никола Тесла Београд 15

4. Мирјана Ђурић ЕТШ Никола Тесла Београд 8

5. Звонко Дучић ТШ Пријепоље Пријепоље 7

6. Силвана Хорват ЕТШ Раде Кончар Београд 6

ЕЛЕКТРОНИКА

Ред.
број Име и презиме ментора Школа Место УКУПНО

1. Љубосав Стефановић ЕТШ Никола Тесла Београд 32

2. Драгана  Матовић ЕТШ Никола Тесла Београд 30

3. Јања Спасић Техничка школа Смедерево 25

4. Љубиша Чеперковић ТШ Трстеник Трстеник 9

5. Мирјана Лучић ЕСТШ Никола Тесла Краљево 8

6. Данило Радуновић ЕТШ Михајло Пупин Нови Сад 5
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www.etstesla.ni.ac.rs, etstesla@etstesla.ni.ac.rs

ЕНЕРГЕТСКА ЕЛЕКТРОНИКА

Ред.
број Име и презиме ментора Школа Место УКУПНО

1. Милорад  Бједов ЕТШ Никола Тесла Београд 59

2. Мирјан  Игњатовић Техничка школа Пирот 17

3. Олга Вукобратовић ЕТШ Стари град Београд 15

4. Миодраг Јањевић ТШ Раде Металац Лесковац 8

5. Наташа  Војводић ЕТШ Раде Кончр Београд 6

6. Горан Анђелковић Техничка школа Врање 5

РАНГ ЛИСТА ШКОЛА

Ред.
број Школа Место Поена

1. ЕТШ Никола Тесла Београд 216

2. ЕТШ Мија Станимировић Ниш 31

3. Техничка школа Пирот 26

4. Техничка школа Смедерево 25

4. Средња техничка школа Сомбор 25

5 Техничка школа Земун Земун 20

6. ЕСТШ Никола Тесла Краљево 18

7. ЕТШ Стари град Београд 15

8. Средња школа Крупањ Крупањ 15

9. Техничка школа Трстеник Трстеник 9

10. Раде Металац Лесковац 8

11. Техничка школа Врање 5
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РЕАЛИЗАЦИЈУ XXI РЕПУБЛИЧКОГ ТАКМИЧЕЊА
ЕЛЕКТРОТЕХНИЧКИХ ШКОЛА СРБИЈЕ ПОМОГЛИ СУ:

Висока школа електротехнике и рачунарства струковних
студија,  Београд

www.viser.edu.rs

Електронски факултет, Ниш

www.elfak.ni.ac.rs

Машински факултет, Ниш

www.masfak.ni.ac.rs

Висока техничка школа струковних студија, Ниш

www.vtsnis.edu.rs

ЈОТЕЛ, Ниш

www.jotel.co.rs

Tagor electronic, Ниш

www.tagor.rs

Завод за уџбенике, Београд

www.zavod.co.rs


